
 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

INSTALLATION 

Maillon transparent 
P100 

 
Rideau Murax GranVision

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notice 
 

01/23 

(Document réservé aux installateurs) 



  

2 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

Sommaire 
Instructions d’installation ................................................................................................................................... 3 

Avant la pose ...................................................................................................................................................... 4 

Matériel nécessaire ......................................................................................................................................... 4 

Disposition ...................................................................................................................................................... 4 

Contrôle .......................................................................................................................................................... 5 

Installation des coulisses .................................................................................................................................... 6 

En applique (coulisse de 70x59 ou 110x59) .................................................................................................... 6 

En applique avec poteau de décalage (coulisse de 110x59 uniquement)...................................................... 7 

2 possibilités avec les poteaux de décalage ................................................................................................... 8 

En applique avec poteau de décalage à fleur de baie .................................................................................... 8 

En applique avec poteau de décalage à fleur de dos de coulisse................................................................. 10 

En tableau (coulisse de 70x59 ou 110x59) ................................................................................................... 12 

En tableau avec poteaux (coulisse de 110x59 uniquement) ........................................................................ 13 

Installation des plaques d’enroulement ........................................................................................................... 14 

Pour les axes à ressorts ................................................................................................................................. 14 

Pour les axes creux ........................................................................................................................................ 16 

Montage de l’axe .............................................................................................................................................. 19 

Axe à ressorts ................................................................................................................................................ 19 

Axe creux avec moteur tubulaire .................................................................................................................. 19 

Axe creux avec moteur extérieur .................................................................................................................. 19 

Installation du tablier ....................................................................................................................................... 20 

Sens d’enroulement ...................................................................................................................................... 20 

Réglage des fins de course ............................................................................................................................ 23 

Finitions ......................................................................................................................................................... 23 

 

 

 

 

  



  

3 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

Instructions d’installation 
 

ATTENTION ! 

Pour que le montage, l’utilisation et l’entretien de ce produit soient réalisés en toute sécurité, 
il est nécessaire de suivre les instructions données ici. 

Pour la sécurité de tous, respectez les mesures de précaution ci-dessous. 
 

• Avant de procéder au montage, lisez attentivement cette notice. 
 

• Cette fermeture doit être installée par un installateur professionnel. 
 

• Toutes les pièces livrées sont calculées spécifiquement pour ce produit.  
Ajouter et/ou utiliser d'autres éléments peut être préjudiciable à la sécurité et à la garantie du 
produit. 
 

• Toute modification ou amélioration de cette fermeture doit être conforme à la norme EN 13241 + A2. 
Dans ce cas, un dossier " Modification/Transformation " doit être établi par l’installateur suivant la 
norme EN 12635 annexe C. 
 

• Travailler en respectant les consignes de sécurité. 
Utiliser les outils nécessaires à la mise en œuvre des produits. 
Veiller à travailler sur un sol stable. 
 

• Veiller à avoir un espace de montage suffisamment lumineux, dégagé, propre et balisé. 
 

• Veiller à ce qu’aucune autre personne que les installateurs ne soit présente sur le chantier. 
En effet, les personnes non autorisées comme les enfants, pouvant être présents sur le chantier,  
risquent de se blesser durant le montage. 
 

• Tous les composants de cette fermeture doivent être installés conformément aux instructions 
d’installations stipulées dans cette notice. 
 

• Toutes les exigences des normes EN 13241 + A2 doivent être satisfaites et vérifiées, si nécessaires. 
 

Couple maxi de serrage :   
Vis d’assemblage = 10 Nm 
Vis d’attache tablier = 12 Nm 

 

Charge de service mini par point de fixation :  
Plaques = 300 daN 
Coulisses = 40 daN 
 

  



  

4 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

Avant la pose 
 

Matériel nécessaire 

 

 

                                               

           

 

 

 

 

 

 

Disposition 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jeu de clés Serre-joint Crayon Maillet Embout 
cruciforme 

Pince 
multiprise 

Tournevis 
cruciforme 

Perforateur Niveau à bulle Mètre (8m) Visseuse Fil à plomb 



  

5 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

Contrôle 
 

 

1. Vérifier les dimensions de la maçonnerie.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Avec l’option pompe VAK, un colis accessoire est livré dans un tube en carton au centre du tablier.  

3. Vérifier les dimensions du rideau GranVision qui est fourni (lame d’enroulement et coulisses). 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POSE EN 

TABLEAU 

LB 

LA 

H
B

 

H
A

 POSE EN 

APPLIQUE H
A

 

H
B

 

LB - 69 mm 

HA 

Section de coulisse : 

70 ou 110 mm 

LA 70 ou 110 mm 

LB 

70 ou 110 mm 



  

6 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

Zone de serrage 

H 

5 6 

Installation des coulisses 
 

En applique (coulisse de 70x59 ou 110x59) 

 

1. Présenter les coulisses. 
 

 

 

Référence :  

  

  

 

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 
Si nécessaire, caler les coulisses pour les mettre de niveaux.  

 

2. Tracer les points de fixations 

3. Déposer les coulisses 

4. Percer le support 

5. Vérifier que les joints sont rivetés en haut  

des coulisses. 

6. Fixer  

Adapter les fixations (non fournies) en fonction 

de la nature du support.  

Hauteur de fixation - tête de vis maxi : H < 8 mm. 

 

 

2 - 4 

5 

Passage Ø16 mm 

Trou fixation Ø8 mm 



  

7 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

En applique avec poteau de décalage (coulisse de 110x59 uniquement) 

1. Présenter les poteaux de décalage 100x50 mm, alignés avec le passage de baie. 
Référence :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Tracer dans les lumières du poteau de décalage, le point le plus éloigné du passage de baie  

comme ci-dessous. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

3. Déposer les poteaux de décalage 

 

4. Percer le support 

 

 

 

Oblong de 30x10 mm  2 - 4 

60 mm 

Si nécessaire,  

caler les poteaux pour les mettre de niveaux. 

 



  

8 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

2 possibilités avec les poteaux de décalage  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En applique avec poteau de décalage à fleur de baie 

1. Présenter les poteaux de décalage 100x50 mm à fleur de baie. 
Référence :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

A fleur de baie  A fleur de dos de coulisse  

OU 

Si nécessaire,  

caler les poteaux pour les mettre de niveaux. 

 



  

9 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

2. Vérifier que les joints sont rivetés en haut  

des coulisses. 

 

3. Présenter les coulisses comme ci-contre.  

 

4. Fixer : Prendre en tenaille les poteaux de décalage  

avec les coulisses. Adapter les fixations (non fournies) en fonction de la nature du support.  

Hauteur de fixation - tête de vis maxi : H < 8 mm. 

 

 

 

 

  

Ø8 mm 

Ø16 mm 

H 2 

60 mm 

COUPLE DE SERRAGE = 10 N.m 
 



  

10 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

En applique avec poteau de décalage à fleur de dos de coulisse 

1. Présenter les poteaux de décalage 100x50 mm, à 10 mm du passage de baie. 
Référence :  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si nécessaire, caler les poteaux pour les mettre de niveaux. 

 

2. Vérifier que les joints sont rivetés en haut 

des coulisses. 

 

3. Présenter les coulisses comme ci-contre.  

 

4. Fixer : Prendre en tenaille les poteaux  

de décalage avec les coulisses.  

Adapter les fixations (non fournies)  

en fonction de la nature du support.  

Hauteur de fixation - tête de vis maxi : H < 8 mm 

 

 

 

 

 

 

2 

10 mm 

60 mm 

H 



  

11 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

 

  

Ø8 mm 

Ø16 mm 

COUPLE DE SERRAGE = 10 N.m 



  

12 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

En tableau (coulisse de 70x59 ou 110x59) 

 

1. Présenter les coulisses. 
Référence :  

 

  

  

 

  

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 
Si nécessaire, caler les coulisses pour les mettre de niveaux.   

 

 

2. Tracer  

3. Déposer les coulisses 

4. Percer le support 

5. Vérifier que les joints sont rivetés en haut 

des coulisses. 

6. Fixer  

Adapter les fixations (non fournies)  

en fonction de la nature du support.  

Hauteur de fixation - tête de vis maxi :  

H < 12 mm. 

 

 

 

 

2 - 4 

H 

5 
6 

5 

Passage Ø16 

Trou fixation Ø8 

3
0

 m
m

 



  

13 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

En tableau avec poteaux (coulisse de 110x59 uniquement) 

 
1. Présenter les poteaux de décalage 100x50 mm. 

Référence :  

    

  

 

 

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

Si nécessaire, caler les poteaux pour les mettre de niveaux.  

 

2. Présenter les coulisses et si nécessaire, caler-les pour les mettre de niveaux. 

 

3. Tracer  

4. Déposer les poteaux et les coulisses. 

5. Percer le support. 

6. Vérifier que les joints sont rivetés en haut  

des coulisses. 

7. Fixer : 

Prendre en tenaille les poteaux de décalage avec  

les coulisses. Les coulisses sont positionnées au dos  

des poteaux de décalage. 

Adapter les fixations (non fournies) en fonction de  

la nature du support.  

Hauteur de fixation - tête de vis maxi : H < 12 mm. 

  

H 

6 5 

2 - 3 

Passage Ø16 mm 

Trou fixation Ø8 mm 

7
9

,5
 m

m
 

2
5

 m
m

 



  

14 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

Installation des plaques d’enroulement 
 

Pour les axes à ressorts 
 

1. Monter les coquilles à l’intérieur des plaques d’enroulement avec les vis Poëlier M10x20 ZN fournies  

et leurs écrous à embases crantées M10 ZN.   

  
 Assemblage dans le 1er trou uniquement, les plus éloignés du pli.  

 

 

2. Présenter les jonctions de coulisse.         La pièce gauche est différente de la pièce droite.  
3. Présenter les plaques d’enroulement. Le pli vers l’intérieur de la baie.  
4. Présenter les pattes à cheviller (uniquement en pose applique).  

Le pli de la patte à cheviller est vers l’extérieur et coplanaire avec la plaque d’enroulement.  

5. Visser l’ensemble à l’aide des vis FZ M8x20 ZN et des écrous HE M8 ZN (à l’extérieur de la plaque).  

Si besoin, recouper la jonction de coulisse, si elle dépasse de la plaque d’enroulement.  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Vis Poëlier 

Coquille 

Plaque d’enroulement 

Jonction 

de coulisse 

Pattes à 

cheviller 

1 

5 

COUPLE DE SERRAGE = 22 N.m 



  

15 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

6. Présenter les plaques montées dans les coulisses.  

Le fond de la coulisse est coplanaire avec la plaque d’enroulement.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Tracer dans le trou haut Ø9 mm de la plaque d’enroulement (et en pose applique les trous des pattes à cheviller). 

8. Déposer les plaques d’enroulement. 

9. Percer et Fixer les plaques d’enroulement en fonction de la nature du support (fixation non fournie).  

Nota : En pose tableau - Au minimum, 2 fixations par plaque d’enroulement.  

Caler la plaque d’enroulement (13 mm) pour qu’elle soit d’aplomb, lorsque vous la tamponnez au mur.  

 

 

 

 

  

  

   

 

 

 

 

7 - 9 
7 - 9 

En applique En tableau 



  

16 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

Pour les axes creux  

1. Côté opposé au moteur (CO), présenter la jonction de 

coulisse.  

La pièce gauche est différente de la pièce droite.  
 

2. Présenter la plaque d’enroulement complète.  

Le pli vers l’intérieur de la baie.  
 

3. Présenter les pattes à cheviller (uniquement en pose applique).  

Le pli de la patte à cheviller est vers l’extérieur  

et coplanaire avec la plaque d’enroulement.  

 

4. Visser l’ensemble à l’aide des vis FZ M8x20 ZN  

et des écrous HE M8 ZN (à l’extérieur de la plaque).  

Si besoin, recouper la jonction de coulisse, si elle dépasse 

de la plaque d’enroulement.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Exemple : Moteur à gauche - CO 

Jonction 

de coulisse 

Pattes à 

cheviller Plaque 

d’enroulement 

4 



  

17 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

1. Côté moteur (CM), présenter la jonction de coulisse.  

La pièce gauche est différente de la pièce droite.  

2. Présenter la demi-plaque d’enroulement inférieure. Le pli vers l’intérieur de la baie.  
3. Présenter la patte à cheviller (uniquement en pose applique).  

Le pli de la patte à cheviller est vers l’extérieur et coplanaire avec la plaque d’enroulement.  

4. Visser l’ensemble à l’aide des vis FZ M8x20 ZN et des écrous HE M8 ZN (à l’extérieur de la plaque).  

Si besoin, recouper la jonction de coulisse, si elle dépasse de la plaque d’enroulement. 

5. Présenter les plaques montées dans les coulisses.  

Le fond de la coulisse est coplanaire avec la plaque d’enroulement.  

  

4 



  

18 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

 

6. Fixer la patte à cheviller sur la demi-plaque  

supérieure avec des vis FZ M8x20ZN et les  

écrous H M8x16 ZN. 

 

7. Tracer dans le trou haut Ø9 mm de la plaque  

d’enroulement.  

Si nécessaire, faire un montage à blanc pour  

tracer le trou de la demi-plaque supérieure.  

Tracer les trous des pattes à cheviller en pose  

applique. 

 

8. Déposer les plaques d’enroulement. 

 

9. Percer le support. 

 

10. Fixer la demi-plaque basse côté moteur  

et la plaque d’enroulement côté opposé 

au moteur en fonction de la nature du support (fixation non fournie). 

 

 

 

 

 

 

11. Pour compléter l’assemblage de la demi-plaque  

supérieure, CF chapitre « MONTAGE DE L’AXE ». 

 

12. Une fois l’axe installé, fixer la demi-plaque supérieure  

à l’aide des vis HE M8x16 ZN et des écrous HE M8 ZN. 

 

13. Fixer la patte à cheviller et la plaque d’enroulement  

supérieure sur le support (Fixation non fournie). 

 

 

  

7 - 9 

10 

10 

6 

12 

6 

13 

Astuce : Si installation d’un caisson. 
Tracer et percer les trous de fixation des joues  
et des éventuelles consoles avant de monter l’axe. 
(Voir la notice d’installation du Caisson). 



  

19 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

Montage de l’axe 
 

Axe à ressorts 
 

1. Tirage direct – Voir notice N°1010 

2. Moteur central – Voir notice N°1030 

3. Moteur central veoHz – Voir notice N°1031 

 

 

Axe creux avec moteur tubulaire 
 

1. Voir notice N°1410 

 

 

Axe creux avec moteur extérieur 
 

1. Moteurs E400/E750 – voir notice N°1434 ou N°1435 

2. Moteurs S100/S140 – voir notice N°1462 

  



  

20 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

Installation du tablier 
 

Sens d’enroulement 
 

 

1. Sans enlever le tablier de la palette,  

insérer les attaches de tablier dans  

la 1ère lame d’enroulement. 

 

2. Clipser les 4 embouts anti-bruits  

sur les lames d’enroulement 1 et 3. 

 

3. Amener la palette du tablier contre l’axe.  

Toujours soulever le tablier avec la palette.  
 

Ne pas insérer de barre  

dans le centre du tablier,  

pour le soulever ! 

 

 

 

  

1 

2 2 



  

21 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

 

4. Fixer les attaches de tablier sur l’axe, dans les trous prévus avec les vis fournies. 

 

5. Dérouler le tablier hors des coulisses 

 

 

 

 

6. Dans le cas d’un axe à ressorts, retirer 

les goupilles des bobines en prenant 

appui sur l’axe et le plat bombé avec  

le levier comme montré ci-contre  

(l’effort à fournir sur le levier doit  

être dans le sens de la descente).  

 

 

7. Remonter le tablier à l’aide du moteur. 

 
 

Ne jamais dégoupiller un axe à ressorts tant 

que le tablier n’est pas fixé et en suspension. 



  

22 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

8. Engager la lame finale dans les coulisses. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Former les invitations à l’aide d’une pince multiprise.  

Protéger la pince multiprise, pour ne pas marquer  

la coulisse lors du pliage. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Descendre le tablier dans les coulisses. 

 

  



  

23 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

Réglage des fins de course 
 

1. Fin de course haut : La lame finale doit rester entièrement dans les coulisses. 

 

2. Fin de course bas : Ne pas tasser le tablier. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Finitions 
 

1. Dans le cas d’un axe à ressorts, fixer les arrêts sur coulisses à l’aide des goujons et écrous M5 fournis. 

 

 

 

2. Fixer les 2 butées de lame finale à l’aide des vis TRCC  

M6x40 et des écrous M6 fournis.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Intérieur 

COUPLE DE SERRAGE = 6 N.m 
 

COUPLE DE SERRAGE = 6 N.m 
 



  

24 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

 

 

3. Montage de la serrure à canon européen :  

Contrôler que les pions passent bien dans les  

tringles de serrure. Visser l’ensemble à l’aide  

des vis TRCC M6x16 ZN et des écrous HE M6 ZN. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Montage du capot de la serrure à canon européen.  

Fixer-le à l’aide des 6 vis à tôle TBC 3,5x9,5 ZN. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Dans le cas d’un axe à ressorts,  

fixer la poignée de tirage à l’aide  

des vis TRCC M6x40 ZN et des écrous  

HE M6 ZN fournis. 

 

 

 

 

 

 

Intérieur 

Extérieur 



  

25 

_N°9174 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°1407 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 
 

Installation_Murax GranVision_Maillon transparent P100 

01/23 

6. Installer les bouchons noirs de finition (pose applique). 

 

 

6 


